(MS561) OMNIBUS SURVEY [2300 WAVE 7]

introduction

This Omnibus survey will ask you questions about a variety of topics. You will be compensated $3 for completion.

V_Q2a_slider

[Numeric ¢ Not required ¢ Lower limit=0 * Lower limit type=GreaterOrEqual ¢ Upper limit=100 ¢ Upper limit
type=SmallerOrEqual ¢ Total Digits=4  Decimal places=1]

What is the percent chance that you will vote in the 2020 Presidential election?

The percent chance can be thought of as the number of chances out of 100. You can use any number between 0 and 100.
For example, numbers like 2 and 5 percent may be ‘almost no chance’, 20 percent or so may mean ‘not much chance’, a 45
or 55 percent chance may be a ‘pretty even chance’, 80 percent or so may mean a ‘very good chance’, and 95 or 98 percent
chance may be ‘almost certain’.

V_Q2b
[Not required]
Assuming you do vote, how do you expect to cast your ballot?

Q In person at a polling place (1)

Q Will request and return an absentee ballot because | cannot vote in person on election day (2)
Q Vote by mail (returned ballot by postal service) (3)

Q Vote by mail (returned ballot to polling place or to local registrar’s office) (4)

Q Other (5) [Other]

V_Q3a
[Not required]

Assuming you do vote, when you think about voting in November 2020, do you feel that you will be safe from risks to
your physical health stemming from COVID-19?

Q Yes (1)
O No (2)
Q Not sure (3)

V_Q4a
[Not required]
Assuming that you do vote, do you feel that your vote will be counted correctly in light of the current pandemic?

Q Yes (1)
O No (2)
QO Not sure (3)



P1
[Randomized answerlist]
Please indicate which, if any, of the following sports that you would call yourself a fan of (Check all that apply):

U Major League Baseball (MLB) (1)

U National Football League (NFL) (2)

U College Football (3)

U National Basketball Association (NBA) (4)

U Women's National Basketball Association (WNBA) (5)
U College Basketball (6)

U National Hockey League (NHL) (7)

U Soccer (8)

0 NASCAR (9)

U Professional Tennis (10)

Q4 Golf (11)

U Other (12) [Keep position ¢ Other]

Q I am not a fan of any sport (13) [Keep position ¢ Exclusive]

C1
[Randomized answerlist ¢ Not required]

We'd like to ask you to think about the upcoming presidential election in 2020.

If the 2020 presidential election were being held today, would you vote for...

QO Joe Biden (1)

O Donald Trump (2)

Q Other (3) [Keep position * Other]
Q Will not vote (4) [Keep position]

O Not sure (9) [Keep position]

C2 zoltan
[Not required]

Imagine that voters could choose to vote “against” a candidate instead of “for” a candidate. Each voter still has only one
vote. Each “against” vote is called a “negative vote” and is counted as minus one. The candidate who receives more “for”
votes after the “negative votes” are subtracted wins the election. If the option to vote either “for” or “against” was available,
how would you vote? (You can only select one option)

QO Trump (trump_for)

Q (trump_against)

Q Biden (biden_for)

Q (biden_against)

Q Someone else (else_for)
Q (else_against)

Q Will not vote (novote)
Q Not sure (notsure)

C3
[Not required]

Would having a "negative vote" option affect your willingness to vote?



Q It would increase my willingness to vote (1)
Q It would reduce my willingness to vote (2)
Q It would make no difference (3)

Q Not sure (4)

C4
[Not required]
Would you approve or disapprove of voters being able to choose a "negative vote" option?

Q Strongly approve (1)

Q Somewhat approve (2)
QO Somewhat disapprove (3)
Q Strongly disapprove (4)
Q Not sure (5)

K1
[Not required]

Have you or your family ever used online grocery shopping services (e.g., Walmart Grocery, Instacart, Amazon Grocery,
or paid grocery delivery) since the COVID-19 outbreak?

O Have been using it since the outbreak (1)
O Only started using it recently (2)

Q Used it earlier but have canceled it (3)
Q Have never used it (4)
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K2a

[Not required]
What is your most important reason for using online grocery shopping services?

Q To save time and/or for convenience (1)

QO To reduce exposure to COVID-19 which is a problem in my community (2)

Q Do not feel comfortable shopping by myself/ourselves due to health conditions (3)
Q To alleviate stress of making outdoor trips (4)

Q To support businesses and jobs in my community (5)

Q To avoid wearing a face covering (6)



K3a
[Not required]
How much on average do you pay for the service per trip including surcharges and tips but not the cost of groceries?

Q Up to $4.99 (1)
Q $5-$9.99 (2)

Q $10 - $14.99 (3)
QO More than $15 (4)

K4a
[Not required]
How often do you use the service?

QO About once a month (1)

QO About twice a month (2)

Q About three times a month (3)

Q About four times a month (4)

Q More than four times a month (5)
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K2b

[Not required]
What is your most important reason for not using online grocery shopping services now?

Q Too expensive (1)

O Need to get out of the house anyway (2)

Q Service not available in my region (3)

Q COVID-19 is not a problem in my community (4)

Q Feel comfortable shopping by myself/ourselves due to health conditions (5)
Q Prefer to pick grocery items by myself/ourselves (6)

K3b
[Not required]

If you were to use the service, how much are you willing to pay for the service per trip including surcharges and tips but
not the cost of groceries?

Q Up to $4.99 (1)
Q $5 - $9.99 (2)



Q $10 - $14.99 (3)
Q More than $15 (4)

K4b
[Not required]

Thinking about the amount you are willing to pay for the service per trip, how often would you use the service?

Q About once a month (1)

Q About twice a month (2)

Q About three times a month (3)

Q About four times a month (4)

Q More than four times a month (5)

)
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MP1

[Randomized answerlist ¢ Not required]

Attitudes towards various government and private institutions can range from distrust to trust. Using a scale from 0 to 10,

where 0 indicates complete distrust and 10 indicates complete trust, please indicate your level of trust in:

Neither
Trust
Complete nor Complete
Distrust 1 2 3 4 Distrust | 6 7 8 9 Trust
0(1) 1 AR | @ |G| 56) |()]® @O0 10(11)
The Centers for Disease Control
and Prevention (CDC) (1) Q Q Q0 ]Q Q Q19|09 Q
The United States Postal Service
(USPS) (2) Q Q Q
The Federal Emergency o o o

Management Agency (FEMA) (3)

CS_001 - CS 001
[Not required]

Could you tell us how interesting or uninteresting you found the questions in this interview?

Q Very interesting (1)
Q Interesting (2)

Q Neither interesting nor uninteresting (3)

Q Uninteresting (4)
Q Very uninteresting (5)




